

**EXAMENUL NAȚIONAL PENTRU DEFINITIVARE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR
19 iulie 2023**

**Probă scrisă
KINETOTERAPIE**

BAREM DE EVALUARE ȘI DE NOTARE

Varianta 3

- Se punctează orice modalitate de rezolvare corectă a cerințelor.
- Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit în barem. Nu se acordă fracțiuni de punct.
- Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea la zece a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I

(60 de puncte)

1. Exercițiul fizic dinamic.

30 de puncte

a. Definierea mobilizării active asistate.

5 puncte

Se acordă **5 puncte** pentru definierea corectă și completă a mobilizării active asistate. Pentru răspuns parțial corect sau incomplet, se acordă **2 puncte**.

b. Prezentarea a două dintre indicațiile în mobilizarea activă asistată.

10 puncte

Se acordă **câte 5 puncte** pentru prezentarea corectă și completă a oricăror două indicații. Pentru răspuns parțial corect sau incomplet, se acordă **câte 2 puncte**. (2 x 5 puncte = 10 puncte)

c. Menționarea a trei obiective ale mobilizării active asistate.

15 puncte

Se acordă **câte 5 puncte** pentru menționarea corectă și completă a oricăror trei obiective. Pentru răspuns parțial corect sau incomplet, se acordă **câte 2 puncte**. (3 x 5 puncte = 15 puncte)

2. Deficiențele membrelor inferioare.

30 de puncte

a. Prezentarea deficiențelor genunchiului în plan sagital.

20 de puncte

Se acordă **câte 10 puncte** pentru prezentarea corectă și completă a fiecăreia dintre cele două deficiențe ale genunchiului în plan sagital. Pentru răspuns parțial corect sau incomplet, se acordă **câte 5 puncte**. (2 x 10 puncte = 20 de puncte)

b. Prezentarea deficiențelor genunchiului în plan frontal.

10 puncte

Se acordă **câte 5 puncte** pentru prezentarea corectă și completă a fiecăreia dintre cele două deficiențe ale genunchiului în plan frontal. Pentru răspuns parțial corect sau incomplet, se acordă **câte 2 puncte**. (2 x 5 puncte = 10 puncte)

SUBIECTUL al II-lea

(30 de puncte)

Atitudinea global cifotică.

a. Precizarea a trei elemente care pot fi observate examinând un subiect din profil, care pot conduce la diagnosticul de atitudine global cifotică.

6 puncte

Se acordă **câte 2 puncte** pentru precizarea corectă și completă a oricăror trei elemente. Pentru răspuns parțial corect sau incomplet, se acordă **câte 1 punct**. (3 x 2 puncte = 6 puncte)

b. Detalierea a trei obiective.

6 puncte

Se acordă **câte 2 puncte** pentru detalierea corectă și completă a oricăror trei obiective. Pentru răspuns parțial corect sau incomplet, se acordă **câte 1 punct**. (3 x 2 puncte = 6 puncte)

c. Crearea unui program corectiv format din nouă exerciții statice și dinamice pentru atitudinea global cifotică.

18 puncte

Se acordă **câte 2 puncte** pentru fiecare exercițiu corect și complet descris. Pentru răspuns parțial corect sau incomplet, se acordă **câte 1 punct**. (9 x 2 puncte = 18 puncte)